



ROMÂNIA
MINISTERUL SĂNĂTĂȚII
CABINET MINISTRU

Nr. CS.A 6917 din 07.07.2010

Stimate domnule deputat,

Referitor la interpelarea dvs. privind insuficiența vaccinurilor necesare pentru continuarea campaniilor de imunizare a copiilor, vă comunicăm următoarele:

Programul Național de Imunizare reprezintă o prioritate de sănătate publică a Ministerului Sănătății, acesta fiind analizat și evaluat în fiecare an, în scopul atingerii țintelor de vaccinare ale organismelor internaționale OMS, UNICEF și ECDC.

Asfel, în ultimii 3 ani Programul de Imunizare a fost modernizat cu includerea unor tipuri de vaccinuri noi în vederea asigurării eficienței și siguranței procesului de vaccinare dar mai ales în vederea protejării cât mai mult a stării de sănătate a copiilor împotriva bolilor infecțioase prevenibile prin vaccinare.

În prezent, Ministerul Sănătății are în curs de derulare procedurile de achiziție a vaccinurilor necesare pentru derularea Programului Național de Imunizare, iar în momentul finalizării acestor proceduri, vaccinurile vor fi distribuite la medicii de familie prin intermediul Direcțiilor de Sănătate Publică județene pentru a se asigura vaccinarea copiilor eligibili la vaccinare precum și recuperarea celor rămași nevaccinați până în acest moment.

Vă informăm că în data de 16 iunie 2010 au fost distribuite prin ordin al ministrului sănătății către Direcțiile de Sănătate Publică județene și a municipiului București vaccinurile difteric- tetanic-pertussis acelușar, polio inactivat, H.influenzae tip B (DTPa – VPI – HiB) – PENTAXIM, pentru imunizarea copiilor de 2,4, 6 și 12 luni, împotriva difteriei, tetanosului, tusei convulsive, poliomielitei și infecției cu H. Influenzae tip B, precum și a vaccinului împotriva rujeolei, oreionului și rubeolei (ROR) – PRIORIX, vaccinuri incluse în calendarul național de imunizare pentru anul 2010, în vederea vaccinării copiilor eligibili la vaccinare precum și pentru recuperarea celor rămași nevaccinați.

Menționăm că de la Direcțiile de Sănătate Publică județene și a municipiului București vaccinurile menționate mai sus, (DTPa – VPI – HiB și ROR), au fost distribuite către medicii de familie, pentru vaccinarea gratuită a copiilor incluși pe listele lor de vaccinare.



ROMÂNIA
MINISTERUL SĂNĂTĂȚII
CABINET MINISTRU

Totodată, Ministerul Sănătății a achiziționat prin UNICEF o cantitate de 1 milion de doze de vaccin BCG pentru vaccinarea copiilor din toată țara atât a celor eligibili la vaccinare în acest moment cât și a celor rămași nevaccinați în perioada februarie – iunie 2010.

Vaccinarea BCG a fost demarată în data de 05.07.2010, prin organizarea la nivelul fiecărui județ de centre speciale de vaccinare, în colaborare cu medicii de familie, personalul de specialitate din pediatrie și personalul medico – sanitar din cadrul rețelei de pneumoftiziologie.

Cu stimă,

MINISTRU,

CSEKE ATILA



DOMNULUI DEPUTAT FLORIN COSTIN PÂSLARU
CAMERA DEPUTAȚILOR